
Az Est tudósítójától.

A jövendő Budapest képén vajú­
dik most a főváros. Ismeretes, hogy 
az Andrássy-utat a Fürdő-utcán át 
a Marokkói-utca hozzávétele utján 
való kiszélesítésével és szabályozá­
sával meg akarják hosszabbítani és 
ezzel egy egész Pestet átszelő avenuet 
akarnak teremteni.

De az ilyen nagyszabású és a jő- ■ 
Vőre oly jelentős tervnél sem hallgat­
hat el a magánérdek és nem hagy­
ják szóhoz jutni a hozzáértést, a mm 
vészi, nagyszabású gondolatot. A fő­
városi közmunkák tanácsának ve­
gyes bizottsága a minap tervet foga­
dott el, a melyet most a közmunka­
tanács plénuma elé akarnak vinni. 
E  tervet dr. Heíeés Antal ügyvéd, 
fővárosi bizottsági tag csinálta. Sze- 
rihtó#EűfidPutca busz-méterre' ki- 
szélesittetnék és a Marökkói-űtjca 
torkolatánál két kis, körülbelül két- ? 
száz négyszögöles teret alakitáná- 
nak, a melyék az utca házaival vol­
nának elválasztva az Erzsébet-tértől. 
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szűkkeblű helylyel való takarékos­
kodást viszont azzal akarják pótolni, 
hogy a Fürdő-utcán, olasz módra, 
árkádokat""építenének.

Ezzel szemben a természetes és 
magától kínálkozó terv az, hogy az 
Andrássy-ut fürdő-utcai meghosz- 
szabbitásával felszabaduló telkeket 
egyesítsék az Erzsébet-térrel. A Váci- 
körut, Marokkói-utca, Erzsébet-tér 
és Deák-tér közt levő háztömböt, 
a mely a Váci-körutat az Erzsébet- 
tértől elválasztja, az uj terv szerint 
— a melyet Hoepfner Guidó ismer­
tetett tegnap a Magyar Mérnök- és 
Épitészegyletben — lebontják. A 
fölösleges telkek területét, körülbelül 
háromezer négyszögölnyi területet 
egyesítenek az Erzsébet-térrel és 
ezzel az Andrássy-ut végébe egy 
tízezer négyszögölnyi gyönyörű séta­
tér illeszkednék bele.

Pompás befejezése, illetőleg meg­
szakítása volna ez az Andrássy- 
utnak, egy hatalmas zöld és virágos 
folt "városunk két főerének, az 
Andrássy-utnak és a Váei-körutnak 
keresztezésénél. Ez a hely válna a 
város középpontjává, mert ide kel­
lene átvinni a két átépítésre váró 
középületünket, a Nemzeti Színházat 
és a Múzeumot
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Erre nem csak azért van szükség, 
mert a két épületnek szebb és mél­
tóbb helyet alig lehet találni, hanem 
azért is, mert ezzel az Andrássy-ut
szabályozásának költségei csaknem a 
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felével csökkennének. A közmunka­
tanács bizottságainak terve szerint 
ugyanis ez a rendezés nyolc millió 
koronába kerülne. A Hoepfner Guidó 
ismertette terv azonban, a két köz­
épület átvitelével, telkeik értéke­
sítése utján mindössze öt miWé- 
követelne, a mellett, hogy egy ujr  
nagy, friss levegőt lehelő teret 
nyerne a város, a melyre csenevész 
tereink mellett annyira szükség van, 

A szép, művészies és praktikus 
tervet a Mérnök- és Épitészegylet 
nagy megelégedéssel, lelkesedéssel 
fogadta. .. • -

(Köt, v. fűz.)
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